



## 中秋节烧塔仔 祈愿平安红火



本报讯 (融媒体记者庄鹏佳 文/图) 泛舟游江、烧塔仔、博饼……15日,鲤城区龙舟文化促进会举行传统民俗烧塔仔活动。

### 相关链接

中秋节烧塔仔的习俗,最早起源于元代末期。当时元兵常欺压百姓,百姓自发组织反抗,起义日期定在中秋那天,约定用砖石砌塔作为烽火台,烧火为信号。看到烽火后,四周百姓几乎同时拿起武器反抗,最终出师告捷,击败了元兵。此后,在中秋节烧塔仔这一习俗就流传下来了。该习俗曾经因故中断了一段时间,而后这一传统民俗活动重新进入大众的视野,唤起人们的历史记忆和文化认同,受到广泛好评。

(庄鹏佳 摄)

### 交房公告

尊敬的泉州市台商投资区S2020-21号地块项目业主:

我公司开发的泉州市台商投资区S2020-21号地块项目已顺利通过竣工备案,为了便于业主交房,兹定于2024年9月24日-9月30日集中办理1#、2#、3#、13#、15#、16#、17#、18#、20#住宅、车位的交接手续,请各位业主于规定时间内携带购房相关资料前来办理交房手续。

咨询电话:18005957982

泉州兆熙置业有限公司

2024年9月17日

## 泉州市人民政府关于在全市组织防空警报试鸣暨人口疏散演练的公告

今年9月18日是我市第27次防空警报试鸣日,为提高全民的国防观念,增强防空防灾意识和超前防范意识,提高全民的危机应对能力,保障战时人民防空和平时抢险救灾的组织指挥,根据《中华人民共和国人民防空法》《中华人民共和国危机应对法》,决定:在全市范围内组织第27次防空警报试鸣活动,并在部分单位(区域)组织人口疏散演练活动。现将有关事项公告如下:

一、警报试鸣时间:2024年9月18日9:18至9:43。

二、警报试鸣范围:市辖各县(市、区)、泉州经济技术开发区、泉州台商投资区及人防重点设防镇。

三、警报试鸣信号:

泉州市人民政府

2024年9月13日

# 中秋赏月

八月十五 团圆赏月



# 美挫败一起疑似针对特朗普的暗杀图谋

据新华社纽约9月15日电 美国联邦调查局15日说,美国特勤局当日下午在佛罗里达州棕榈滩挫败一起疑似针对前总统、共和党总统候选人特朗普的暗杀图谋。特朗普安全无虞,嫌疑人已被抓获。

美国特勤局当日下午在新闻发布会上说,这起事件当地时间13时30分发生在特朗普国家高尔夫球俱乐部附近,当时特朗普

正在打高尔夫球。特勤局人员发现一名嫌疑人从球场围栏中伸出枪口指向特朗普后立刻开枪制止。嫌疑人随后驾车逃跑,稍后在相邻的马丁县落网。事件中没有人员受伤。

佛罗里达州棕榈滩县警察局长尼克·布拉德肖对媒体说,嫌疑人当时躲藏在距特朗普约400米的灌木丛中,警方随后发现一支配有瞄准镜的AK-47突击步枪,并根据目

击者提供的线索在马丁县将其抓获。美国联邦调查局发表声明说,该局已做出回应,正在调查这起疑似针对特朗普的暗杀事件。

今年7月13日,特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭遇“未遂刺杀”。特朗普右耳被子弹击伤,现场一名观众死亡,另外两名观众重伤,枪手被特勤局人员当场打死。

南安打造“世遗大盈溪,万亩田园风光”世遗自然人文度假目的地

## 五里花月夜 穿越800年疗愈大盈溪



唱诵游园,疗愈盈溪,在大盈溪·五里桥文化公园畅享“微度假”。

本报讯 (融媒体记者黄耿煌 陈灵 通讯员郑晓东 陈静榕 文/图)9月15日-17日,南安市水头镇大盈溪·五里桥文化公园热闹非凡,五里大盈溪中秋特别企划活动以“五里花月夜”为主题热闹上演。

当天下午3时许,疗愈盈溪·田园唱诵音乐会率先奏响。特邀嘉宾林歌儿和小吕,

借由布拉琴、钵、图瓦鼓、摇铃、沙槌、呼麦等进行多重变幻即兴演奏,或“唱”或“诵”,与自然共振,在田园茶话中拉近彼此距离。

五里公园化身古风游园会,对诗、猜谜、拍照打卡,制作花灯、漆扇、博饼、香囊、投壶……人们在传统中秋佳节仪式感中,感受闽南传统文化的温度。

游玩之外,盈溪·圆月市集汇集30多个摊位、公路餐车,供游人寻觅趣味好物、体验文创手作、品尝咖啡精酿,在溪水盈盈、微风拂面中,偷得浮生半日闲。

17日,汉服爱好者将共聚盈溪游灯会,夜游五里桥,同赏一轮中秋明月、追寻跨越800年的东方之美。活动现场还发起“月亮搭子”伙伴计划,游客纷纷与打卡框合影或拍摄大盈溪风景月亮照,带话题发布社交平台,抽取月亮搭子专属礼品。

中秋期间,大盈溪·五里桥文化公园还有嫦娥、玉兔、卖花佬等古装NPC与旅人

们互动对诗,带你一秒穿越宋元。月夜古风音乐会将让人跟随南音的古乐声,卸下沉重的外壳,以纯粹的热情享吟唱古今,重温唐风宋韵。

南安市、水头镇充分挖掘大盈溪流域长达12.1公里的美丽河道、12980亩耕地资源、3个“百万村财”村等独特资源禀赋,对流域沿线的空间优化、连片打造,逐步形成以“美丽河道”为依托、串联沿线万亩“美丽田园”和10个“美丽村庄”,共绘东方自然美学田园。南安市依托世遗五里桥衍生出的东方生活智慧,汇集“历史·人文·贸易”,围绕“古桥·老街·田园”三大文化遗产核心要地,通过“文旅+非遗传统”“文旅+艺术疗愈”“文旅+产业”等创新模式,构建自然人文会客厅+产业建筑大地艺术馆,将大盈溪打造成为“世遗大盈溪,万亩田园风光”世遗自然人文度假目的地。

## 南安邀请百名户外劳动者共度中秋节



本报讯 (融媒体记者黄耿煌 陈灵 通讯员陈晓岚 文/图)中秋佳节将至,南安市总工会组织开展“悦享中秋 情满驿站”关爱户外劳动者活动,邀请100多名户外劳动者共度中秋佳节,致敬户外劳动者,体验别样的节日温暖与文化大餐。

“我们要以更加饱满的热情和更加昂扬的斗志投入到工作中,用实际行动践行

党的二十届三中全会精神。”在工会驿站·新华邮政支局,福建省劳模卓坪辉分享自己如何通过执着追求和不懈努力成为一名优秀投递员的经历。在工会驿站·洪梅邮政支局,泉州市劳模黄世家结合自己的奋斗历程与工作经验解读道:“关注户外劳动者的的生活需求,努力为他们创造更加安全、舒适的工作环境,也是对党的二十届三中全会精神的贯彻。”在工会驿站·石井邮政支局,“泉州工匠”杨志雄通过分享自己的奋斗经历,激励户外劳动者在各自平凡的岗位上创造不平凡的业绩。

工会驿站里面,户外劳动者们围坐一堂,品尝月饼,分享自己及身边优秀的家风故事,欢声笑语中洋溢着浓厚的节日氛围。“一秀、举人、三红、四进、状元……”呐喊声此起彼伏,大家边吃月饼边聊家风故事,边玩游戏,边享受全方位的工会服务。

壹活动,边学习新思想、工会知识、中秋习俗、闽南传统等,现场欢声笑语。

活动现场还为环卫工、快递员、外卖小哥等户外劳动者宣讲劳动法、工会法、禁毒法、职工劳动保护知识等知识,为他们提供心理测试、健康咨询服务,让户外劳动者们感受到“工会服务在身边”的便捷与舒心。

今年以来,南安市总工会以职工需求为导向,以工会驿站为依托,在充分发挥工会驿站日常功能的同时,将工会驿站和其他暖心服务充分融合,提升服务品质。在南安各邮政网点、“党建+”邻里中心、农贸市场、职工服务中心等地方建设工会驿站37个,请吃年夜饭、写春联、游园会、赏非遗、学知识、金秋助学、助力高考、送意外保险、送医疗互助、满足“微心愿”……让户外劳动者和广大职工群众享受到全方位的工会服务。



广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类:每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费) / 每次刊登1行起,最多15行 / 标题8字以内80元计费 / 独立栏目按内文3行计费 / 餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数 / 招租转让、二手车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数 / 寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。  
二、版块分类:4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计  
三、备注:所有分类广告费都必须预付款,套餐或指定位置另加收30%,每刊登3送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知:认刊信息应符合国家有关法律法规,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予办理。刊发版块分类广告,商务、招聘类提供营业执照副本的收复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租类提供相关房产证明,转租提供转租合同复印件;个人信息或家政服务提供身份证证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户需提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线:经营科:22501111 廉城:22387917 丰泽:22508095 洛江:22500245 石狮:88769006 晋江:22500253 南安:86363077 惠安:87377122 泉港:87991009 安溪:23282223 永春:23861066

联系电话:办公室 22502222 总编室、虚假报道举报电话:22500081 广告热线:22503333 出版发行投诉热线:11185 22500233 省新闻道德委举报电话:0591-87275327



●丰泽区北峰工业区内北峰派出

所边第二层1500m<sup>2</sup>.2287769